

大庆市法轮功学员被迫害简讯

法轮功学员高洪斌被劫持到呼兰监狱

二零二一年八月中旬得知，大庆市法轮功学员高洪斌被非法判刑五年，已被投入黑龙江省呼兰监狱集训队。

高洪斌何时被非法起诉、开庭、判刑和投入监狱的，家人和律师都不知道，检察院和法院没有通知家人，都是秘密进行的。

张立新出现脑出血症状昏迷

大庆市的法轮功学员张立新，在阜新市看守所非法关押期间，出现脑出血症状昏迷，在阜新市新地医院重症监护室抢救，气管割开，不能说话了，现在已苏醒过来，转至普通病房，家人要办保外不批准，互相推脱。阜新市看守所说转到监狱去了，不归他们管了。监狱说现在保外暂停了，都不给办。

据说是因为邪党在清查政法系统，倒查20年，谁办理谁负责，所以下面的人为了不承担责任，干脆就不给办。监狱的人说人死了没事，但是办理保外，万一出事了就要负责任。

让胡路法院法官薛强恶意投诉律师黄汉中

哈尔滨七名法轮功学员家属写信投诉大庆让胡路法院法官薛强，反映法轮功学员唐竹茵女士在身体极度虚弱，住院做手术期间，大庆让胡路法院法官薛强不顾家属反对，将坐着轮椅、戴着尿袋，人不能说话和直立的唐竹茵女士强行拖出开庭。

投诉信发出之后，辩护律师黄汉中和宋玉生所在地司法局收到法官薛强对他们的投诉，投诉内容是“黄律师在法庭上有意阴阳怪气拉长声音说话。”司法局找到黄律师了解此事。◇



▲二零二一年七月十八日法轮功学员在纽约游行，告诉路人法轮大法好

见证诚念“法轮大法好”的奇迹

【明慧网】一九九九年四月我病入膏肓，在医院宣布无药可治时，法轮功学员引导我喜得法轮大法。走入大法修炼后，至今已有二十二年了，我没吃一粒药，没打一次针，早已无病一身轻了。我十分感谢法轮大法的救命之恩，愿将我亲身受益的体会告诉亲朋好友，以及与我有缘的世人，让他们都能沐浴在主佛的浩荡洪恩中，得到大法的救度。

写出这篇亲朋好友诚念“法轮大法好！真善忍好！”而出现的奇迹，以证实法轮大法的美好、殊胜与神奇。

诚念大法好，食道癌晚期患者痊愈

黄姨是县人大副主任的夫人，七十多岁了，得了食道癌。二零零五年的一天，我在她儿媳开的餐馆吃早点，她儿媳说婆婆快要死了，儿女们已经守了几个晚上。我听后就想去救她，就买了一些食品直接去了她家，看她瘦得皮包骨。她见我来看她很感激，拉着我的手不放。我对她说：你现在虽然病很

重，但还是有办法。只要你诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，就会减轻痛苦，甚至会好起来。”

我接着对她说：“法轮功是修佛修道的，李洪志大师是来救度众生的。电视上宣传的都是骗人的，只要你相信法轮大法好，我们师父会救你的。”她听后马上点头要我教她念，我当时教了十几遍她才记住。后来她小声念了两遍，问我念错了没有，我告诉她没有错，她才放心让我走。

后来黄姨真的好了，每次在街上碰到我，总是激动地拉着我的手，不停地说：“谢谢你！谢谢你！”我说：“你的病是我师父帮你消了，你要把自己的经历告诉别人，让别人也知道法轮大法好，真善忍好。”她说：“我经常跟人说，可是我老伴他听到我跟别人说就骂我。”

后来，本无任何疾病的县人大副主任突发脑溢血死了，而黄姨一个濒临死亡的人，却健健康康地活到现在。这真是好坏出自一念，真是善待大法一念，天赐幸福平安。

持续抵制迫害 瞿延来多次被呼兰监狱关小号迫害

【明慧网】今年 44 岁的瞿延来因为坚持信仰法轮大法，被大庆让胡路区法院、中级法院非法判刑五年，关押到呼兰监狱。近一年来，瞿延来坚持信仰无罪，不穿囚服，抵制迫害，多次被关小号迫害。二零二一年八月二十六日开始，又被关入小号迫害。

瞿延来，今年 44 岁，毕业于上海交通大学能源工程系。二零一八年十一月九日上午，大庆市局国保伙同龙凤区东光分局五、六个便衣警察，私闯民宅，利用开锁大王开门，进屋将静静坐在电脑桌前看电脑的瞿延来绑架，将他的私人物品等被抢劫一空。瞿延来被非法拘禁在大庆市看守所。

家人惦记他的安危，依法请律师会见，看守所亵渎法律，把“上面文件”当作法律施用，以“上面”有文件为由，不准律师会见。

公、检、法不法之徒，为了达到迫害好人的目的，罗织证据，滥用刑法“三百条”，给瞿延来扣上莫须有的罪名，跨区构陷到让胡路区检察院、让胡路区法院。

二零一九年六月十四日，瞿延来被让胡路法院非法开庭。瞿延来陈述道：“我无罪，法轮功不是 X 教（注：中共是真正的邪教），十四种邪教中没有法轮功。”审判长张欣乐打断他的话，不让他说法轮功，剥夺瞿延来的陈述权。

二零一九年八月，瞿延来被让胡路法院非法判刑五年。瞿延来不服一审判决，聘请律师依法上诉大庆市中级人民法院。然而，中级法院失职，非法维持冤判。瞿延来被劫持入呼兰监狱。

在呼兰监狱遭关小号迫害

二零二零年十一月一日消息，法轮功学员瞿延来，不配合呼兰监狱邪恶的洗脑迫害，不“转化”、不穿劳改服等被监狱狱警迫害。

二零二一年二月二十五日，瞿延来被非法关押在呼兰监狱九监



瞿延来

区。他因不穿囚服，穿自己家带来的衣服，出工到二门时，被防暴队人员套上黑头套、铐上手铐，关入小号。瞿延来绝食十五天，抵制迫害，被灌食十余天。

二零二一年五月三十一日，新任中队长王玮把瞿延来叫到办公室，用电棍电击瞿延来。瞿延来绝食抗议，王玮怕出事，放弃进一步的迫害。

二零二一年八月八日消息，被非法关押在哈尔滨呼兰监狱九大队一中队的瞿延来，在二零二一年二月，曾因拒绝穿囚服，被非法关押小号十五天。头七天，瞿延来被狱警强制成双手背铐姿势，身体非常难受。

目前得知，从二零二一年八月二十六日开始，瞿延来又被关入小号迫害。

上海交大优秀学子陷囹圄 坚持五年绝食抗议迫害

瞿延来，是黑龙江省大庆市人，一九七七年出生。小时候的瞿延来，很喜欢看书，上小学的阶段，他就看完了父亲几箱子的藏书，包括《史记》、《资治通鉴》这些晦涩难懂古书和许多世界名著。数理化更是他的强项，他曾获得过黑龙江省化学奥林匹克竞赛特等奖。

一九九五年，瞿延来以优异的成绩考上了上海交通大学能源工程系。这个时候，瞿延来已经长成了一米八几的大个头，体格健壮，人又憨厚直爽。

上学的时候，瞿延来有机会接触到了法轮大法。瞿延来也在断断续续的阅读法轮大法的主要著作《转法轮》。一本书还没有读完，一九九九年七月二十日，中国共产党开始镇压法轮功了。一夜之间，中国各地的大小电视台、电台、报纸、杂志，甚至农村的广播，都开足了马力对法轮功进行批判。

一天，瞿延来坐在电视机前，认真看完了这样一个节目。他发现里面所讲的内容，都是对法轮功的污蔑和栽赃陷害。从那天起，他就向身边的人，包括同学、朋友、乘车同行的人，告诉他们宣传中的种种破绽，并且告诉人们他所了解的法轮功究竟如何。

二零零二年八月，瞿延来去了上海工作。二零零二年九月三十日深夜，瞿延来被上海普陀区公安分局的警察劫持，后被非法判刑五年。从被绑架的那一刻起，他一直绝食绝水抗议对他的非法关押。期间多次遭受毒打，野蛮灌食造成四次严重胃出血，几度生命垂危，原本身高一米八，体重一百四十多斤的壮小伙子，被折磨得只能躺在床上或坐在轮椅上，生活无法自理。

正是因为修炼法轮大法，面对如此巨大的人生困难，还有遥遥无期的牢狱折磨，瞿延来用在法轮大法中修出的为别人着想的心态和信念，支撑着他坚强的走过了生命中的一劫又一劫。◇

信仰无罪 停止迫害